

拯救乳房 哪种技术“更有效”？

我们只做适合中国女性的美胸



面对乳房:很多人进退两难

母乳,当然想喂,身材,却也不想放弃。因为太多闺蜜的“案例”在先:“我现在的乳房严重超龄,不戴文胸,乳房就像两个松软的木瓜,皱巴巴地垂在胸前。买了最贵的文胸戴上,改善效果也一般,现在紧身衣、比基尼、吊带衫都已经和我彻底告别了,聚会也很少参加,对自己缺乏信心。”闺蜜芷岚偷偷告诫若汀:喂满3个月赶紧断奶,否则乳房很容易变形。

若汀很想知道,到底是西方夸张的惹火女郎更迷人,还是东方的婉约娇美更耐看,并且,如何拯救产后乳房?

专家观点:中国女性更适合物理性丰胸

随着丰胸的热潮,丰胸的方法也越来越多,有手术丰胸、按摩丰胸、中医丰胸、物理丰胸等等。什么才是适合我们的真正的好丰胸方法呢?记者专程采访了美胸专家孝丽花女士。

记者(以下简称记):孝老师,我们知道您不但是美胸专家,也是很有艺术修养的医师。您怎么看待目前流行的丰胸潮流呢?

孝丽花(以下简称孝):20-50岁的成年女性中,74%的人对自己的乳房状态不满意,59%的女性存在着乳腺组织萎缩、乳房畸形或乳晕过大,15%的女性存在着乳房疾病……这些对女性的信心是严重的打击,随着科技的发展和观念的转变,越来越多人选择各种手段改变乳房的状态,这是一个进步,但应提醒的是不要盲目跟风,要正视自己的身体状况和形体特点,另外选择专业的美胸机构是首要之务。

记:很多女性的乳房形状和曲线并不理想,是什么原因呢?

孝:个体发育差异、哺乳、保养不善及不良的生活习惯,还有年龄原因,都可能引起乳房外观及功能的缺陷。

记:要丰满,现在一般有哪些途径是真正适合中国女性胸部的呢?

孝:女性可以通过正确的乳房



护理、良好的饮食习惯、运动习惯、协调的夫妻生活以及愉悦的心情来改善胸部,此外口服药物、各种假体手术应该是属于那种比较快能看到效果的方法,但按照中国人追求自然、崇尚健康和害怕手术及后遗症的态度,物理丰胸正越来越受到人们的瞩目,也比较受到专业美容界的认可。它对于身体的可靠性是最可放心的。所谓的物理丰胸就是不打针、不吃药,不通过激素、不开刀,完全辅助保养品,借助自身肌体的再发育,来塑造女性的形体。

目前我们使用并推荐的是一种健康、安全、不反弹的纯手法自然丰胸,这个手法源自泰国皇室,但是我们结合中国女性的体质,配合使用了特有的精油及先进的仪器,将泰式的手法和中式的疏通相结合,毫不夸张地说,这是我个人认为最安全有效的一种方法,而且

对不同女性的美胸方案都是量身定制、独一无二的。

记者:对于西方人比较喜欢的“隆胸”,你有什么看法?

孝:西方人手术丰胸的现象,和他们喜欢大到极致的审美有关系,也和西方人普遍的胸围尺寸有关系,美国、英国女人的胸围尺寸是有FF、GG,甚至到J。但手术丰胸的女性心理压力大,自杀的发生率是一般人的三倍。所以,从健康和安全性考虑,我个人还是建议中国女人选用物理性的丰胸手法。就像我们泰秘,也只做适合中国女性的美胸——在保证健康、安全的基础上,修饰女人胸部的型和色,聚拢,矫挺……

泰秘“299元十天丰胸”疗程持续进行中,咨询电话:40060-30070。

一不用药二不激光三不内调
**色斑当场被拿下
什么技术这么强?**

盘点市场上的祛斑方法,无非是药物祛斑和激光治疗,最为理性人群所接受的是“内调祛斑”。然而新晋之秀“取斑”则截然相反——直接就把斑给当场“拿”掉!

比“内调祛斑”还厉害?晶菲专业取斑机构的专家解释说:“中西药通过肠胃吸收后,再到达皮肤色素层,几乎所剩无几。内调祛斑的治疗周期非常漫长,经历过的人大都会产生‘斑没祛掉,胃要坏掉’的念头!”晶菲专家表示,取斑告别了传统药物产品祛斑和激光镭射——1次取斑,当场见效。为什么这么牛?专家介绍说,之所以能当场取斑,是因为采用了高科技原理和独特的“取”技术,这种“取”技术操作起来很简单,一次性可将黑色素吸附到皮肤表面快速分解消除干净,不反弹、安全无副作用,而且经历了万余例临床效果的验证。但因为初到南京市场,很多长斑的人对“取斑”瞬间效果都很诧异。专家表示,鉴于此,晶菲专业取斑机构将长期推出“当场免费试取一颗”的体验活动,让消费者亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻擦去,有斑的皮肤当场干净的神奇过程。

据晶菲取斑专家介绍,该技术适用于雀斑、老年斑、晒斑,黄褐斑一期、扁平疣、痣、汗管瘤等。多年来,他们曾为许多知名演员、政府官员成功地解决了皮肤问题。其次,采用黄褐斑的克星——定点分解色素的技术进行治疗,真正做到了一对一从斑根治疗!



南京首家晶菲专业取斑机构现开展夏季酬宾:每天限10名免费试取名额,需提前预约。咨询电话:66050929、66050939。

女人,要谨慎对待第二张脸

专家论坛

权威美胸专家孝丽花女士

“上帝为女人创造了美丽的乳房,就应该珍惜和爱护它们,它们不仅是女人骄傲的资本,也是女人健康的必要条件。”权威美胸专家孝丽花女士致力美胸行业数年,她笑言,自己在从事“花”一样的职业,而美胸专家的身份,让她更坚定地要拯救更多花一样美丽的女人:

首先想和大家分享一下我们美丽的胸部将可能存在的隐患:城市女性患小叶增生、乳腺增生的比例越来越高,达到80-90%;乳腺癌是女性排名第一的常见恶性肿瘤,美国2011年预计将达到230480例女性罹患乳腺癌,占女性新发恶性肿瘤的30%;乳腺癌从20岁左右开始出现,在绝经期即45-50岁之前保持快速增长势头,大约年龄每增长10-20岁发病率上升1倍。

以上这些并不是危言耸听。近年来,社会上就开始从多方而关注女性的乳腺健康,特别是乳腺癌患病率的增长速度着实让人堪忧。在日常生活中,女性朋友如果犯了一些误区可能会影响你对乳房疾病的判断。为了健康,一定要定期做乳腺检查及乳房保养。

除了定期的检查和必要的乳房保养,另外想和大家聊聊丰胸,我曾见过一个顾客,她的胸是我见过的最可怕的胸,因为隆胸手术失败,取出假体后,胸部自然下垂导致乳房和乳头分离。说这个案例是想提醒大家,丰胸是好事,可以让女人找回自信,傲然挺拔,在正确的选择下,也可以解决乳腺的一些健康问题,可是,如果仅仅只考虑表象而不顾健康,那后果绝对是得不偿失。

胸是女人的第二张脸,这张脸在如今的审美下,甚至远远超过了女人的脸庞及五官。

胸部问题不仅会影响到日常生活,还会导致不自信,造成心理不健康。因此,女人要更加善

待乳房,除了不时的胸部美容和保养之外,也应该选择最安全最自然的丰胸方案,避免刺激,避免伤害,才能最好地呵护乳房!

丰胸丽人站

丰胸,有没有捷径?

在这个“事业致”盛行的年代,想挺拔不起头,想露不出来。相信已经成了许多女人的心病。想想自己已经尝试了各种各样的丰胸方法,为什么就是没有成就或者大几天就又小回去了呢?如果你面临的是这样的情况,那么你有没有想过寻求丰胸的捷径呢?其实丰胸并不代表一定要“打针吃药,假体手术”,2012年,洪碧霞和泰秘结缘,这个已步入中年的精致的女人坦言,她拒绝一切不健康的丰胸方法,而她推崇泰秘的手法。她认为这是一种让她觉得既可靠又踏实的丰胸手法。“没有矫揉造作,没有刻意包装,把手法修炼到炉火纯青。然后专心致志。这很值得推荐……”

泰秘丽人会为丰胸者独辟蹊径,让丰胸变得简单,也安心,只要你来,泰秘就不会让你失望!

三十天左右:罩杯
升级,胸型改变,
紧致有弹性

十天左右:有效增
大2-5厘米,双乳聚拢
度、坚挺度明显改善

三个月左右:挺实、
圆润,实现从A到C
的完美跨越

299元丰胸·正在流行

泰秘天然丰胸3优势

科学仪器专业乳检,
确定丰胸前景;
制定个体丰胸方案,
保证丰胸效果;

泰国皇室秘传手段,
疏通乳腺;
激活乳房白脂肪细胞,
保证乳房饱满对称;

泰国皇室集训技师,
专业手法;
促进悬韧带细胞更新,
保证乳房坚挺饱满。

璀璨2周年

诚信丰胸 签约服务

服务热线:40060-30070

龙江新城市广场店:龙江新城市广场宁工新寓29号101 86206203
江宁店:江宁胜太东路同曦鸣城A8座420 86306203
湖南路:湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 83436570
新街口:新街口王府大街王府国际花园3栋102 84443102

直营连锁

